                         М О Н І Т О Р И Н Г           
                             Значення читання
                         в процесі соціалізації учнів .
Читання  в історії розвитку людства завжди відігравало важливу роль. За останніми науковими даними час, що витрачається на читання, складає лише 6 % . Якщо врахувати розподіл темпових характеристик за видами діяльності, то читання втричі переживає над темпом усного мовлення і в 9 разів – над письмовим. 

Дослідження були проведені з учнями I – III курсів.
В  анкетуванні взяли участь 170 учнів закладу. 

За результатами анкетування виявлено, що учні найчастіше захоплені: телепрограми, молодіжні журнали, рекламні проспекти. Конспекти і підручники зазвичай читають на уроці. Серед книг, які читають учні, в середньому 2-3 учні з групи згадують книги, які треба читати, оскільки це вимагається навчальною програмою. Інші учні не згадали жодного українського автора, натомість згадували російські та зарубіжні детективи, любовні романи (дівчата), жахи, релігійну літературу. Хоча бібліотеки мають вдома практично всі учні, зрідка користуються домашніми книгами 47 % регулярно читають книги з домашньої бібліотеки лише 3 %. Так само мало користуються і міськими бібліотеками: туди зрідка заходять 1 % хлопців та 11 % дівчат. У більшості  учнів (98 %) батьки читають (частіше – мама, бабуся, батько) в основному сучасні романи літературу, газети. Електронними бібліотеками, Інтернетом як бібліотекою користуються лише 18 % учнів – операторів комп’ютерного набору та 6 % учнів інших груп при написанні рефератів. Учні, які захоплюються комп’ютерними клубами, цікавляться в основному можливістю поспілкуватися під час ігор . Художня література не є темою для  спілкування з ровесниками та батьками для 78 % учнів. За умови читати вголос 14 учнів із 21 визнають, що не вміють добре читати . 
Отже, завдання  бібліотекаря та вчителя  літератури в  закладі – пробудити і виховати в уже практично сформованих не читаючих молодих людей інтерес до слова, до книги, пошуку «свого героя», до мови різних письменників, яка дає взірець грамотності і точності вираження думок і почуттів.  
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