Діяльність бібліотеки КНВЦ у співпраці з педагогічним колективом
Досягнути високого рівня навчально-виховного процесу не можна без постійного розвитку педагогічної майстерності, підвищення рівня проінформованості педагога.
Педагогу щодня необхідна інформація про нові технології навчання та виховання, нові програми, варіанти підручників, рекомендації, інструкції, наукові відкриття, матеріали про вітчизняний за зарубіжний педагогічний досвід.
 Сучасна педагогічна праця вимагає нових професійних компетенцій, можливостей за мінімальний час отримати їх у практику. Оскільки бібліотека є обов'язковим структурним підрозділом ПТНЗ КНВЦ, то всі стратегічні освітньо-виховні завдання, які належить вирішувати педагогічному колективу, трансформуються і відображаються в її діяльності.
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За своєю сутністю бібліотека – це храм мудрості, берегиня книжкового скарбу і людського знання. Завдяки турботі, небайдужості та дбайливості адміністрації Криворізького навчально-виробничого центру було покращено матеріально-технічну базу і приміщення бібліотеки перетворилося у книжкову світлицю. 

Бібліотека КНВЦ в роботі з педагогічним колективом пропонує: оперативне та якісне бібліотечно-бібліографічне обслуговування, педагогів з використанням сучасних технологій навчання, основ інформаційної культури, проведення інформаційних та просвітницьких заходів, надає послуги з використанням комп'ютерної техніки, забезпечує доступ до інформаційних ресурсів, в тому числі Інтернету. Бібліотека свою діяльність організовує спільно з педагогічним колективом, відповідно до планів роботи і регламентуючої документації, що затверджується директором центру.
Із появою Інтернет-послуг, зростає якість  обслуговування читачів, оскільки до наявних друкованих ресурсів додаються електронні повнотекстові видання, що допомагають користувачам знайти себе у світі інформації.
 У бібліотеці використовуються також  Інтернет-ресурси провідних бібліотек України:

· www.library.kr.ua/libworld/ukraine.html 
· www.libr.dp.ua
· www.library.kr.ua/zakon/index.html
На потребу Криворізького навчально-виробничого центру був розроблений сайт електронної бібліотеки для користування у межах закладу викладачами, майстрами виробничого навчання та учнями. Вся інформація  по предметно у ньому подана за кожною із професій. База бібліотеки постійно доповнюється та оновлюється.

На сайті КНВЦ діє сторінка “Наша бібліотека”

 Співпраця бібліотекаря КНВЦ з педагогічним колективом має багато аспектів.
Бібліотека сприяє успішному педагогічному і професійному зростанню викладачів і майстрів в/н, вона є місцем, де забезпечено умови для підготовки викладачів, майстрів в/н до занять, центром педагогічної та науково-технічної інформації. Тут знаходяться документація, програми дисциплін та робочі програми, інформаційні документи, педагогічна та методична література, підручники і посібники .
 Корисними є відбірки з журналів і газет, в яких знаходиться цікаві факти про розвиток науки і техніки, педагогіки:

· «Підготовка робітничих кадрів для промисловості»

· «Дніпропетровщина - регіон ідей»

· «Розробки уроків виробничого навчання»

· «Інноваційний розвиток профтехосвіти»

· «Сучасні виробничі технології у професійному навчанні».
       Оформлена картотека «Методичні матеріали на допомогу професійної компетентності робітничих кадрів».

Розділи:

· Основні завдання ПТО

· Державні стандарти ПТО

· Розвиток ПТО в ринкових умовах

· Професійна діяльність в навчальному закладі

· Освітні технології

· Інтерактивні технології на уроках

· Порадник методиста
Надається індивідуальна інформація директору центру: «Професійно – технічна освіта України» та  інформація для педагогічного колективу за темою: «Педагогічні технології».

 Складаються рекомендаційні покажчики із періодичних видань «Метод проектів у сучасній освіти», вчителю по туризму за темою : «Туристичними маршрутами», старшому майстру в/н за темою: «Використання модульних технологій у професійному навчанні».

Бібліотека навчального закладу постійно співпрацює з місцевою газетою “ Пульс ”, де висвітлюються проблеми та досягнення закладу. На виховні та урочисті заходи запрошується репортери телеканалу “Рудана ”.

 Самоосвіта – це самостійно надбані знання з урахуванням особистих інтересів і об'єктивних потреб навчального закладу. Одна із форм самоосвіти педагога, це систематичне читання книг з фонду бібліотеки та періодичних видань. Бібліотекар допомагає педагогу в складанні плану самоосвіти (підбір літератури). Важливе значення в процесі самоосвітніх знань має вміння працювати з літературними джерелами. В цьому випадку в бібліотеці проводяться консультації:

· система каталогів і картотек в бібліотеці;

· бібліотечні уроки «Книга як інформаційний посібник»;

· комп'ютерна бібліотека;

·  списки рекомендованої для самостійного опрацювання літератури;

· зразки рефератів;

· новини психолого-педагогічної літератури.

Проводяться інформаційні години «Увага! Новинки», хвилини інформації для майстрів в/н., голосові книжкові виставки «Зверніть увагу».                                  
В педагогічному колективі велику роботу проводять на допомогу молодим педагогам:

·  психолого-педагогічні семінари;

·  практикуми з актуальних питань на яких бібліотекар виступає з оглядами літератури, періодичних видань, рекомендаційними системами, тематичними книжковими виставками за темою семінару.
 В бібліотеці оформлені постійно діючі полиці:

· «Я крокую до майстерності»;

·  «Поради учителю про культуру професійного спілкування»;

· «Зайди в клас і не хвилюйся»;

·  «Перші кроки до майстерності».
Бібліотека свою роботу координує з роботою методичного кабінету навчального закладу. Форми співпраці проявляються у виступах на педрадах, предметних тижнях, проведеннях комбінованих уроків, індивідуальному  інформуванні методистів та групове інформування вчителів, майстрів виробничого навчання закладу.
Бібліотека велику увагу приділяє роботі з обдарованими дітьми. Для них працює клуб любителів поезії “ Пегас ”. Учасники клубу приймають участь у районних та міських конкурсах “ Струни серця ”, являються багаторазовими переможцями в цих конкурсах. 
Створено куточок класного керівника “ Відкрий своє серце, щоб діти відкрили свої обличчя ” 
Головним завданням у співпраці з класними керівниками  є створення умов для розвитку особистості. В роботі впроваджується методична структурно-рівнева соціалізація особистості:

· на рівні держави – виховання громадянина України, формування в учнів рис національної самосвідомості, освоєння духовної культури українського народу;

· на рівні регіону – формування основних рис трудівника, господаря, освоєння культури свого регіону;

· на рівні міста – формування цінностей взаємодопомоги, поваги до старших людей, переживання проблемам міста;

· на рівні навчального закладу – формування у вихованців внутрішньої потреби в самоосвіті, уміння взаємодіяти із членами колективу.

   В бібліотеці разом з класними керівниками проводяться:

· історичні уроки;
· уроки пам'яті;
· дайджести;
· диспути.
Огляди літератури:

· «Відомі і невідомі українські винахідники»

· «Вірус, який сколихнув світ»

· «Краса української мови»

· «Візьміть книжку в ХХІ вік»

Бесіди:

· «Що таке кохання»

· «Поговорімо про відповідальність»

· «Дружити треба вміти»

· «Екстремальна ситуація. Як себе вести?»

· «Екзамен без стресу».

Години інформації:

· «Життя за законом держави»

· «Профілактика підліткового суїциду»

· «На хвилину зупинись, на новину подивись».

Щоб в учнів були міцні й глибокі знання, не можна обмежуватися тільки програмовим матеріалом з підручника не пов'язуючи його із життям та іншими предметами, а для учнів центру особливо важливо провести взаємозв'язок із спецпредметами, тобто  майбутньою професією і для цього зв’язку є все необхідне на полицях бібліотеки. Тому бібліотекар приймає участь в семінарах, уроках теоретичного та виробничого навчання з оглядами літератури, книжними виставками. 

 Раз у півріччя проводиться методично-бібліографічний день «На допомогу вчителям», проводяться вересневі зустрічі в бібліотеці, на яких:

· проходить ознайомлення з фондом методичної літератури, діючими картотеками, каталогами;

· даються методичні рекомендації, щодо проведення першого уроку.

          У бібліотеці склалася певна система роботи в формування особистості засобами народознавства та краєзнавства «Традиції минулого – у наше майбутнє». В даній роботі задіяні вчителі – предметними, класні керівники.   

Вчитель історії:

· вивчення історії України.
Вчитель з народознавства:

· зібрання матеріалів про рідне місто, край

· фолькльорно-етнографічна робота

Вчитель з туризму:

· зібрання матеріалів з історії, культури рідного краю

· екскурсії по рідному краю.

Вчитель української мови та літератури:

· формування вмінь і навичок творчої діяльності, національної свідомості і самосвідомості в творчості письменників.

Класні керівники через виховні заходи впливають на

· пробудження розвитку інтересу до суспільного життя;

· виховання любові до рідного краю, України;

·  знайомство з історичною та  сучасною культурою;

· виховання гідності, поваги до свого народу.

Ведеться рукописна книга – альманах «Традиції минулого – у наше майбутнє».  Це спогади батьків, рідних, учнів.

Бібліотечний інформаційний центр укомплектований двома комп'ютерами, телевізором, відеомагнітофоном та мультимедійним проектором.
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3.1 Моніторинг опитування «Бібліотека майбутнього»

Серед учнів КНВЦ було проведено дослідження на тему «Бібліотека майбутнього» в якому взяли участь 201 учень закладу.
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85% опитаних правильно розуміють, що випереджальним фактором і гарантом подальшого розвитку бібліотеки є комп’ютеризація та впровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій.
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68% вважають, що встановлення в бібліотеці терміналу Internet поширює доступ до інформації.
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45% користувачів відають перевагу автоматизації окремих бібліотечних процесів, а саме встановлення копіювальної техніки.
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35% висловились за удосконалення комплектування бібліотеки. Для них книга – основне джерело інформації та знань.
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10% вважає, що бібліотека ефективно задовольняє інформаційні потреби завдяки телевізору та DVD.
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